

2022年1月11日
星期二
第4277期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

共谋新发展 打造幸福河

黄河流域生态保护和高质量发展省际合作联席会在呼和浩特召开

呼和浩特讯 1月7日,由自治区政府主办的黄河流域生态保护和高质量发展省际合作联席会在呼和浩特召开。自治区党委副书记、自治区主席王莉霞出席会议并致辞。

王莉霞指出,黄河流域生态保护和高质量发展,是习近平总书记亲自擘画的千秋大计,在习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动下,黄河治理实现了从被动到主动的历史性转变,创造了黄河岁岁安澜的历史奇迹,在中华民族治理黄河的历史

上书写了崭新篇章。我们一定要站位全局,切实扛牢政治责任,坚定不移做好黄河流域生态保护和高质量发展各项工作。

王莉霞说,同饮黄河水、共谋新发展。内蒙古将与沿黄各兄弟省区一道,深入贯彻落实习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要讲话精神,坚持生态优先、绿色发展,坚持量水而行、节水优先,坚持因地制宜、分类施策,坚持统筹谋划、协同推进,咬定目标、脚踏实地,埋头苦干、久久为功,共同构建抵御自然灾害防

线,共同优化水资源配置格局,共同推动生态环境保护治理,共同加强国土空间保护利用,共同推进经济社会高质量发展,共同建设各民族同根共有的精神家园,让黄河成为造福人民的幸福河。

本次会议以“共谋新发展 打造幸福河”为主题,通过了《黄河流域生态保护和高质量发展省际合作联席会议主报告和会议制度》。会上,参会各方表示将落实好习近平总书记在郑州、济南黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,在

加强生态环境保护,强化水安全保障能力,推进黄河流域城市群建设、推动基础设施互联互通、拓展产业合作新空间、促进科技创新协作、推动黄河文化保护传承弘扬等七个方面携手发力,扎实推动高水平保护和高质量发展,书写沿黄流域合作发展新篇章。

会议以视频形式召开,自治区副主席张韶春主持会议,国家发展改革委、水利部及沿黄省区有关领导在分会场出席或以录播形式参会。(王雅妮 王然)

“我与警旗同框” 守护平安北疆



1月7日,满洲里出入境边防检查站开展了“我与警旗同框”暨国门巡逻踏查主题活动,致敬第二个中国人民警察节。

在该站移民文化展示中心,青年民警畅所欲言,享受节日氛围的同时,深入了解该站建站70年来的历史沿革,不断增强职业荣誉感与心灵归属感。在国门口岸,民警们在零下30℃的天气下巡逻踏查,让警旗高高飘扬在祖国北疆,用实际行动践行着确保国门安全、边境无虞的铮铮誓言。

卢兵兵
李发春 摄

我区 110 接处警工作更加高效便民

自治区公安厅举行庆祝“中国人民警察节”活动

本报讯(记者 袁雪英)2022年1月10日是第二个中国人民警察节,也是第36个“110宣传日”,当日上午,自治区公安厅举行了庆祝“中国人民警察节”系列活动,通报了全区110接处警工作情况,并进行了“警察故事”情景剧、诗朗诵、大合唱等演出。

近年来,全区公安机关积极落实新修订的《110接处警工作规则》,将“全区110接处警工作细则”纳入“情指勤舆”一体化实战化运行机制建设当中,推动110工作向规范化、精细化发展。同时,充分运用“互联网+大数据”技术手段,紧贴“实战、实用、实效”目标,助力提升110

接处警效能。通过可视化、扁平化指挥,促使警力调度更加精准,快速反应能力显著提升;依托110中心大屏,实时显示警情动态、交通状况、警力分布和街面视频等,为领导决策提供依据,为应急处置提供支撑;推广24小时警局等互联网APP报警,满足不同群众的报警需求,推

动110服务更加贴心。

据介绍,2021年全区110接警台共接警5719272起,日均话务量15669起,有效警情4588起,全年共受理走失寻人人类警情9391起,涉及18岁以下未成年人3208人,60周岁以上老人1039人,智障、精神障碍患者340人,成功找到8535人。